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Ježíš Kristus je Pravý Bůh 
a Věčný Život 

 

 

 

Ty pak Danieli, zavři slova tato, a zapečeť knihu tuto až do času 
jistého. Mnozíť budou pilně zpytovati, a rozmnoženo bude umění. 

Daniel 12:4 

 

 
 

Odejdi, Danieli, nebo zavřína jsou a zapečetěna slova ta až do času 

jistého. Přečišťováni a bíleni a prubováni budou mnozí; bezbožní 
zajisté bezbožnost páchati budou, aniž co porozumějí kteří z nich, ale 

moudří porozumějí. Daniel 12:9-10 

 
 

 
*** 

 
 

Než začnete číst toto Učení, 
Meditujte na několik okamžiků na následující otázku: 

 
 

 
Kde budeš trávit svou Věčnost? 

 
V Nebi? 

 
Nebo 

 

V Pekle? 
 

 

Peklo je Skutečné, a on je Věčný 

Přemýšlejte o tom! 
 

 

 

Užijte si čtení! Kéž Bůh odhalit se vám! 
  



 
 

 

 

 

Varování 
 

 
Tato kniha je zdarma a nemůže v žádném případě představovat zdroj 

obchodu. 

 

Jste volně kopírovat tuto Knihu pro svá kázání, nebo jej distribuovat, 

nebo také pro vaše Evangelizace na Sociálních Sítích, za předpokladu, 
že její obsah nebude žádným způsobem upraven nebo pozměněn a že 

stránky mcreveil.org být citován jako zdroj. 

 
Běda vám, chamtiví agenti satana, kteří se budou snažit komercializovat 

tato učení a tato svědectví! 

 
Běda vám, synové satana, kteří rádi zveřejňujete tato učení a tato 

svědectví na Sociálních Sítích, zatímco skrýváte adresu webových 
stránek www.mcreveil.org, nebo falšováním jejich obsahu! 

 
Vězte, že můžete uniknout spravedlnosti lidí, ale rozhodně neuniknete 

Božímu soudu. 

 

Hadové, plémě ještěrčí, i jakž byste ušli odsudku do pekelného ohně? 
Matouš 23:33 
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OSOBNÍ VYSVOBOZENÍ 
 

1- Úvod 
 

Pokud obecně lidé, kteří jsou posedlí, běží přímo k Božím služebníkům, aby 

hledali vysvobození, je důležité si uvědomit, že není pro každý případ 

vysvobození potřeba Božího služebníka. Nemusíte nutně potřebovat pastora 

nebo jiného Božího služebníka, který má být vysvobozen. Ve většině případů 
můžete získat své osvobození od Boha přímo, bez vstupu člověka. Tomu říkám 

Osobní Vysvobození. 
 

2- Z čeho se skládá osobní vysvobození? 
 

Osobní vysvobození spočívá v získání vysvobození přímo od Boha, bez 
prostředníků a bez zásahu lidí. Považuji za užitečné dát vám k dispozici toto 

učení, které vám na jedné straně umožní, abyste už nebyli, aniž byste chtěli být, 

chrámem démonů a zlých duchů, a na druhé straně, abyste už nebyli obětí 
těchto čarodějové pastýřů, kteří z vysvobozování udělali byznys a další 

prostředek k zasvěcování nevědomých lidí do čarodějnictví. 
 

3- Co udělat pro získání osobního vysvobození? 
 

Abyste byli zcela osvobozeni od jakéhokoli satanského pouta, od jakéhokoli 

satanského paktu a od jakékoli kletby a abyste byli vysvobozen od jakéhokoli 
démona, který ve vás stále může být nebo který stále ovládá váš život, je třeba 

provést několik kroků: Posvěcení, vyznání hříchů a prosby, a boj. Vezměte si 

celou dobu, kterou potřebujete k tomu, abyste tuto práci udělali dobře, aniž 

byste spěchali. Nezapomeňte, že toto je vaše spasení, váš život a vaše duchovní 
a fyzické zdraví. 
 

Vězte, že některé nemoci, které trpíte, nejsou přírodního původu; ale spíše 
duchovního původu. Vězte také, že nemoci, jejichž původ je duchovní, mohou 

najít pouze duchovní řešení. Mnoho nemocí, kterými lidé trpí, je buď důsledkem 
hříchů, kterých se dopustili, nebo důsledkem dveří, které ve svém životě otevřeli 

démonům, nebo důsledkem zaklínadel, která proti nim byla vyslovena, nebo 
důsledkem prokletí, které si stále nesou s sebou. V takových případech je to 

vysvobození, které potřebují, ne uzdravení. 
 

3.1- Posvěcení 
 

3.1.1- Odříkání 
 

Tajemství osobního vysvobození spočívá v poctivosti, v upřímnosti a ve skutečné 
touze vzdát se hříchů a všeho, co mohlo otevřít dveře démonům. Proto musí 

každé osobní vysvobození začít nejprve opravdovým odříkáním. Pokud chcete 

být vysvobozeni, musíte se nejprve zbavit všech satanských předmětů, které ve 

vašem životě pravděpodobně otevřou dveře démonům. Pokud jste stále 

připoutáni k ješitnosti a věcem světa, pokud jste stále poháněni chtíčem těla, 

chtíčem očí a pýchou života, musíte se toho všeho nejprve vzdát, než doufáte, 
že budete vysvobozeni. Pak musíte mít ve svém srdci nenávist ke všem těmto 

hříchům, které chcete vyznat; a musíte si dát čas, abyste se Bohu přiznali, a to 

tak, že budete každý z těchto hříchů pojmenovávat, čestně a upřímně, se 

závazkem, aby je opustit. 
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3.1.1.1- Odříkání pro ženy 
 

Pro vás, žena, která je stále připoutaná k líčení, parfémům, šperkům, 

satanským účesům jako jsou zámky, paruky a všem ostatním ohavnostem, které 

dnes nosí prostitutky na hlavách a tělech, musíš se jich všech vzdát, abys mohla 

doufat, že budeš vysvobozena. Pokud jste jedním z těch, kteří stále nosí kalhoty 

pod záminkou, že tam by být dámské kalhoty, nebo pod záminkou, že Bůh by 

se podívat jen na to srdce, vězte dobře, že je to váš vlastní bůh, kdo se dívá 
jen na srdce. Pravý Bůh Bible, kterému sloužím, se dívá na všechno. 
 

Je to tento pravý Bůh, Bůh Bible, který by podle vás hleděl jen na srdce, kdo 
k vám mluví v 1Timoteovi 2:9-10. "9Takž také i ženy aby se oděvem 

slušným s stydlivostí a s středmostí ozdobovaly, ne strojením a 

křtaltováním sobě vlasů, neb zlatem, anebo perlami, anebo drahým 

rouchem, 10Ale (tak, jakž sluší ženám, kteréž dokazují při sobě zbožnosti,) 
dobrými skutky." 
 

Je to stejný Bůh, který podle vás by se jen podívat na srdce, který k vám 

mluví v 1Petrův 3:1-6. "Též podobně i ženy ... 3Kterýchžto ozdoba budiž ne ta 

zevnitřní, v spletání vlasů, a províjení jich zlatem, anebo v odívání plášťů, 4Ale 

ten skrytý srdce člověk, záležející v neporušitelnosti krotkého a pokojného 

ducha, kterýžto před obličejem Božím velmi drahý jest. 5Tak jsou zajisté 
někdy i ony svaté ženy, kteréž naději měly v Bohu, ozdobovaly se, poddány 

byvše manželům svým, 6Jako Sára poslušna byla Abrahama, pánem jej 
nazývajici; jejížto vy jste dcerky, dobře činíce a nebojíce se žádného 

přestrašení." 
 

Vždy je to tentýž Bůh, který by podle vás hleděl jen na srdce, kdo k vám mluví 

v 5.Mojžišova 22:5. "Žena nebude nositi oděvu mužského, aniž se obláčeti bude 
muž v roucho ženské, nebo ohavnost před Hospodinem Bohem tvým jest, 

kdožkoli činí to." Pokud chcete být vysvobozen, musíte se plně podřídit jeho 
slovu. A pokud si vyberete tvrdohlavost, nejenže nebudete nikdy vysvobozen, 

ale strávíte celou svou věčnost v pekle. Takže máte na výběr. 
 

3.1.1.2- Odříkání pro muže 
 

Pro vás, muž, který jako prostitutka, je stále připojen k make-up, řetězy, 

prsteny a jiné šperky, modely účesy, kníry a satanské vousy, musíš to všechno 
opustit, abys mohl doufat ve vysvobození. Pokud jste jedním z těch, kteří stále 

nosí satanské oblečení, aby udržel krok s módou, nebo kteří stále používají 

satanské parfémy, aby upoutat pozornost světa na nich, pod záminkou, že by 

Bůh nebral v úvahu tyto věci, které by byly jen zbytečnými detaily, dobře 

vězte, že mluvíte o svém vlastním bohu. Pravý Bůh Bible, kterému sloužím, je 
náročnější, než si myslíte. 
 

Právě tento pravý Bůh, Bůh Bible, který podle vás nebere ohled na detaily, k 

vám mluví v 1Timoteovi 4:12. "Nižádný mladostí tvou nepohrdej, ale buď 
příkladem věrných v řeči, v lásce, v duchu, u víře, v čistotě." Je to opět ten 

samý Bůh, který k vám mluví v Titovi 2:6-8. "6Takž i mládenců napomínej k 

středmosti, 7Ve všech věcech sebe samého vydávaje za příklad dobrých 

skutků, a zachovávaje v učení celost, vážnost, 8Slovo zdravé bez úhony, aby 

ten, jenž by se protivil, zastyděti se musil, nemaje co zlého mluviti o vás." 
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3.1.1.3- Odříkání pro muže a ženy 
 

Muži a ženy, utečte od parfémů. Některé případy démonického posednutí, které 

máte, pocházejí ze satanských parfémů, které používáte. Chcete-li zavřít dveře 

démonům ve svém životě, utečte před marností světa. Všichni, kdo chtějí být 

vysvobozeni, se musí zcela podřídit Božím požadavkům v jeho slově, kterým je 

Bible. Zbavte se řemínků a dalšího satanského spodního prádla, které si démoni 

vyrábějí ze světa temnoty, aby vás ovládli duchové smyslnosti. Chcete-li být 

vysvobozeni, zbavte se všeho, co nectí Boha. A pokud si zvolíš tvrdohlavost, 

nejenže nebudeš nikdy vysvobozen, ale strávíš celou svou věčnost v pekle. Máte 

tedy na výběr. 
 

3.1.2- Internet 
 

Velmi důležitým prvkem, který dnes otevírá dveře démonům v životě Božích 

dětí, je Internet. Pokud trávíte více času, než je nutné na internetu, vězte, že 

jste posedlí. Pravé Boží dítě, které není posedlé a není závislé na internetu, tráví 
za internetem jen několik minut denně, čas buď evangelizovat, nebo číst 

informace. A jakmile skončí, zavře Internet a vrátí se ke svým programům. 

Internet se stal velmi mocným nástrojem démonického držení v rukou satana. 
Mnoho Božích dětí je posedlé internetem. Pokud náhodou trávíte čas 

zbytečně prohledáváním internetu, vězte, že jste posedlí. Hledejte 
vysvobození rychle, jinak budete litovat. 
 

3.1.3- Odmítnutí odpustit 
 

Dalším klíčovým prvkem, který může zablokovat vaše osobní vysvobození, je 

odmítnutí odpustit. Jestliže vám někteří zlí lidé způsobili tolik škody, že jim 
odmítáte odpustit poté, co vás požádají o odpuštění, může to zablokovat vaše 

vysvobození. Je to povinnost pro nás, děti Boží, odpustit všem, kteří nás urazili, 
a kteří nás přišli upřímně požádat o odpuštění. Nikdy však neutíkejte za lidmi, 
kteří vás urazili a kteří nepožádali o odpuštění, abyste jim odpustili. To od nás 

Pán nežádá. 
 

Také vězte, že odpuštění bezbožných neznamená opětovné spojení s nimi. 
Nespadají do pasti re-lepení s čarodějové si již uprchl, pod záminkou, že vás 

požádali o odpuštění. Pokud spadnete do tohoto druhu pasti, budete pohlceni 

těmito agenty satana. Nezapomínejte, že mnozí z těchto agenti Pekla, když vás 
přicházejí požádat o odpuštění, se snaží přimět vaše srdce, aby se podvolilo, 

abyste snížili svou ostražitost a stali se méně pevnými a méně ostražitými, aby 

toho mohli využít a zničit vás. Buďte velmi opatrní na tento druh pasti. Tomuto 

předmětu se budu podrobně věnovat ve učení "Odpuštění". Najdete jej na 
webu mcreveil.org. 
 

3.2- Vyznání hříchů a prosba 
 

3.2.1- Modlitba a prosba pro požádat o odpuštění 
 

Své hříchy můžete vyznat následujícím způsobem: Pane, přišel jsem prosit 
o odpuštění a milosrdenství. Dopustil jsem se takového hříchu před tvou tváří. 

(Zmiňujete jméno tohoto hříchu). Lituji toho z celého srdce a žádám vás o 

odpuštění ve jménu Ježíše Krista. Modlím se, abyste mě očistili od tohoto hříchu 

ve jménu Ježíše Krista. Také tě prosím, Otče, abys vyhnal z mého těla a mého 
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života každého démona, který vstoupil do mého těla nebo měl přístup do mého 

života kvůli tomuto hříchu, ve jménu Ježíše Krista. Prosím vás, abyste navždy 

zavřeli všechny dveře, které jsem démonům otevřel kvůli tomuto hříchu 
(pojmenujete tento hřích), drahocennou krví Ježíše Krista. Děkuji Ti, Otče, z 

celého srdce, ve jménu Ježíše Krista. 
 

Tímto způsobem musíte vyznat každý hřích, kterého jste se dopustili. Poté 

prosíš Boha, aby tě očistil od všech těchto hříchů, rozbil každé satanské pouto 

ve tvém životě a zrušil všechny smlouvy, které jsi podepsal se satanem, nebo 

které byly podepsány proti tobě ve světě temnoty. Také prosíte Boha, aby zrušil 

všechny kletby, které stále váží na váš život, ve jménu Ježíše. 
 

3.2.2- Modlitba a prosba pro požádat o vysvobození 
 

Můžete se modlit takto: Ó Pane zástupů, prosím tě, abys mě očistil od všech 

mých hříchů a vyhnal z mého těla a mého života každého démona, který do mě 

vstoupil nebo měl přístup do mého života, protože těchto hříchů ve jménu Ježíše 
Krista. (Pojmenujete všechny hříchy, které jste vyznali). 
 

Modlím se také, Otče, abys přerušil všechna satanská pouta v mém životě a abys 
zrušil všechny smlouvy, které jsem podepsal se satanem, a všechny smlouvy, 
které byly podepsány proti mně ve světě temnoty, ve jménu Ježíš Kristus. Znič, 

Pane, prosím tě, všechny kletby, které stále váží můj život, ve jménu Ježíše 
Krista. 
 

Pokud trpíte některými nemocemi způsobenými těmito hříchy, které jste 

spáchali, musíte také prosit Pána, aby vás uzdravil ze všech těchto nemocí a 

osvobodil vás od všech následků těchto nemocí ve jménu Ježíše Krista. 
 

3.3- Boj 
 

Jak bojovat? Musíte převzít autoritu nad satanem a jeho démony sami, a 
vyhnat je ze svého života. Také musíte rozbít všechny satanské dluhopisů ve 

vašem životě, a zrušit všechny smlouvy, které jste podepsali, se satanem, nebo 
že byly podepsány proti vám v satanské světě. Musíte se modlit nahlas a s 

autoritou. 
 

Můžete bojovat následujícím způsobem: Satane a démoni, právě jsem 

vyznal všechny své hříchy Bohu ve jménu jeho Syna Ježíše Krista. Požádal jsem 
svého nebeského Otce, aby mi odpustil všechny mé minulé ohavnosti (cituješ 

tyto ohavnosti), a ve své věrnosti tak učinil. Odpustil mi. Zavřu vás nyní a 

navždy, všechny dveře, které vám byly otevřeny v mém životě, vzácnou krví 
Ježíše Krista. Vyháním tě ze svého těla a ze svého života ve jménu Ježíše Krista. 

Přikazuji ti, abys mě opustil a nikdy se nevrátil, ve jménu Ježíše Krista. 
 

Tento boj musíte bojovat za každý hřích, proti démonům, kteří kvůli tomuto 

hříchu ovládli váš život. Pokud jde o nemoc, která by byla důsledkem těchto 

hříchů, musíte nad ní převzít autoritu, zlomit její vládu nad svým tělem a vyhnat 

ji ze svého těla ve jménu Ježíše Krista. 
 

Jak jste se naučili ve učení o duchovním boji, někteří démoni jsou silnější než 

jiní. V závislosti na dveře, které jste otevřeli, a typ smlouvy, které jste podepsali 

s satan, některé silnější a tvrdohlavý démoni uvnitř vás může odolat, a vyžadují 
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větší sílu odejít. V takových případech musíte apelovat na Boží služebníky. A jak 

jsem řekl výše, nespěchejte, když se modlíte za své vysvobození. Udělejte si 

čas, abyste tuto práci udělali dobře. Vaše vysvobození je důležitější než cokoli 
jiného. 
 

3.4- Varování 
 

Vězte, že to nejsou všechny hříchy, že můžete stát ve svém rohu a přiznat se 

sami a doufat v vysvobození. To je například případ čarodějnictví. Nemůžete 

zůstat ve svém pokoji a sami přiznávat čarodějnictví a doufat, že se osvobodíte 
od satana a jeho démonů. V takových případech musíte kontaktovat skutečného 

Božího služebníka. 
 

To je také případ vražd. Nemůžete spáchat vraždu a zůstat ve svém pokoji, 

abyste se přiznali sami a doufali, že budete vysvobozeni od démonů. V takových 

případech musíte kontaktovat služebníka Božího. Pamatujte, mimochodem, že 

sebevraždy a dobrovolné potraty jsou vraždou. Nezapomeňte také, že jakýkoli 

pokus o sebevraždu, vraždu nebo dobrovolný potrat je posuzován stejným 

způsobem jako vražda. To znamená, že pokud jste se pokusili spáchat 
sebevraždu nebo někoho zabít otravou či jiným prostředky, než Bůh vaše zlé 
plány zhatí, jste v Božích očích stejně vinni jako skuteční zločinci. Stejně je to s 

potratovými projekty, které jste iniciovali, ale které Bůh způsobil selhání. U 
všech těchto druhů případů musíte kontaktovat skutečného Božího služebníka. 
 

Mějte na paměti, že osobní vysvobození by pro vás nemělo být způsobem, jak 

skrýt své hříchy. Pokud se rozhodnete skrýt své hříchy, nebudete prosperovat, 

jak nám říká Bible v Příslovích 28:13. "Kdo přikrývá přestoupení svá, nepovede 
se jemu šťastně; ale kdož je vyznává a opouští, milosrdenství důjde." 
 

3.5- Pro koho osobní vysvobození? 
 

Jak jsme právě četli, osobní vysvobození je sebeosvobození, to znamená, že 
někdo, kdo je stále v poutech satana nebo je prostě posedlý démony, se modlí 

a bojuje sám, bez zásahu Božích mužů. Osobní vysvobození je podmíněno 
posvěcením, vyznáním hříchů a prosbou, a duchovním bojem. Navíc vyžaduje 

výkon autority Ducha Svatého. Je proto jasné, pochopit, že pouze ti Křesťané, 

kteří se již narodili znovu, to je, kdo již přijali Ježíše Krista jako svého Pána a 

Spasitele, a kteří již byli pokřtěni ve vodě, může nárokovat právo vzít autoritu 
nad satanem a jeho démony, úspěšně. 
 

4- Závěr 
 

Pán nám říká v Marek 16:17 "Znamení pak ti, kteříž uvěří, tato míti budou: Ve 

jménu mém ďábly budou vymítati, jazyky novými mluviti." Právě ti, kdo již 

učinili Ježíše Krista svým jediným Mistrem, kdo mohou používat jeho jméno k 

vyhánění démonů, jsou proto způsobilí k sebeosvobození, kterému se stále říká 
osobní osvobození. Nemůžete úspěšně vyhnat démony ve jménu Ježíše, aniž 

byste věřili v tohoto Ježíše. Je nemožné bojovat proti táboru satana, když jste 

stále ve stejném táboře. Pokud nemáte ještě pochopit rozdíl mezi pojmy 
"Katolík", "Křesťan", "Katolický Křesťan" a "Znovuzrozený Křesťan", 

doporučujeme vám přečíst si učení s názvem "Křest Vodou", které najdete na 

webu www.mcreveil.org. 
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Tuto knihu můžete volně kopírovat a distribuovat. Je však zakázáno jej upravovat nebo změnit. 

A pokud váš případ posedlosti přesahuje rámec osobního vysvobození a 

vyžaduje příspěvek Božího muže, podívejte se na učení s názvem 

"Vysvobození", které najdete na webu www.mcreveil.org. 
 

Milost se všemi, kdo milují našeho Pána Ježíše Krista nepomíjející 

láskou! 
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Zdroj a Kontakt:  Webová stránka: https://www.mcreveil.org      E-mail: mail@mcreveil.org 

 

 

 

 

 

Pozvánka 
 

 

Drazí bratři a sestry, 

 

Pokud jste uprchli z falešných církví a chcete vědět, co musíte udělat, 

zde jsou dvě řešení, která máte k dispozici: 
 

1- Podívejte se, zda kolem vás nejsou nějaké další Boží děti, které se 

bojí Boha a chtějí žít podle Zdravé Učení. Pokud nějaké najdete, klidně 

se k nim přidejte. 
 

2- Pokud žádného nemůžete najít a chcete se k nám přidat, naše dveře 

jsou vám otevřené. Jediná věc, o kterou vás požádáme, je, abyste si 
nejprve přečetli všechna Učení, která nám Pán dal a která najdete na 
našich webových stránkách www.mcreveil.org, abychom vás ujistili, že 

jsou v souladu s Biblí. Pokud je shledáte v souladu s Biblí a jste 
připraveni podřídit se Ježíši Kristu a žít podle požadavků Jeho slova, 

přivítáme vás s radostí. 

 
Milost Pána Ježíše Krista s vámi. 
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